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J e g y z ő k ö n y v

mely készült Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 18-án 
16,00 órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Sej János polgármester
 Tóth Gyuláné, Gál József,  képviselők

Valamennyi napirendi pont tárgyalásán jelen volt:
Dr. Albrecht Sándor jegyző megbízásából
Szabó Anita köztisztviselő
Erdélyi Zoltánné 
Váradi Zoltánné jkv.

Sej János polgármester: Tisztelettel köszönti  Képviselő-testületünk mai ülésén megjelent 
képviselőket . Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 3 fő képviselő jelen van. 
Dari Csaba és Kiss Sándor képviselő jelezte távolmaradását.  Rendkívüli Képviselő-testületi 
ülés van, nem küldtem ki meghívót, a meghívás szóban telefonon történt a napirend 
tájékoztatásával, az SZMSZ erre lehetőséget ad és még a 6 óra intervallum is meg volt. A 
Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Kéri a meghívón szereplő napirend 
elfogadását.

A  Képviselő-testület  3  egyhangú  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  
elfogadta a napirendeket megtárgyalásra.

I. Napirend: Folyószámla hitelkeret meghosszabbítása és növelése

Sej János: A folyószámla-hitel 2011. február 1-én lejár, ezért meg kell hosszabbítani, illetve 
indokolt meghosszabbítani. Erre tettünk javaslatot, az írásos anyagot megkaptátok. Annyi 
változás van a korábbi évek gyakorlatához képest, hogy ez a hitel 4 millió forint volt eddig. 
Most bátorkodtam 6 millió forintra megcsináltatni a kérelmet és a határozati javaslatot is. Ezt 
majd megvitatjuk.  Okvetlenül szükséges ahhoz, hogy 2011. január végén és 2011. február 
elején (első napjaiban),  a segélyeket, munkabéreket ki tudjuk fizetni, valamelyest  eleget 
tudjunk tenni a társulás felé is, hogy a társulásban dolgozó  köztisztviselők, közalkalmazottak 
is kapjanak fizetést. Nem lesz könnyű az azt követő hónap se, a 2011. március eleje sem, de 
feltételezhető, hogy addig alakulnak a dolgaink. Most még  a létszámleépítések hatása nem 
teljesen érvényesül a mostani elszámolásokban, közterhei a mostani nettófinanszírozást 
jelentősen csökkenti, alig 500.000.-Ft-ot kapunk. 500.000.-Ft és 1.000.000.-Ft. között kapunk 
nettófinanszírozás ként. Tehát ezt az időszakot át kell hidalni. Bízom benne, hogy egy másfél 
hónap múlva talán valami extra segítséget is tudunk az államtól kicsikarni, kapni.  Tehát ezzel 
az elképzeléssel módosítottam 4 millióról 6 millióra a hitelkeretet. A fedezete ugyan az mint a 
korábbiakban volt. A költségvetési kapcsolatokból eredő támogatás összege, saját bevétel és a 
Nagyrév, Árpád út 1. ingatlan keretbiztosítási jelzálogjog bejegyezve. Bízom benne, hogy a 
Kunszentmárton és Vidéke Takarékszövetkezet el fogja fogadni.  Röviden ennyi. Van-e 
valakinek kérdése, javaslata? Emeljünk az összegen, vagy szenvedjünk?
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Tóth Gyuláné: A 6 millió forint az jó még?

Sej János: 4 millió forint  volt, és 6 millió forint lett. Erre gondoltam.

Gál József: Ez meddig fog kitartani? Meddig fogja fedezni ezeket a béreket?

Sej János: Ez a hitel jelenleg 4 millió forinttal van. Itt kettő jelent pluszt. Az jelent fizetőképes 
forintot, zöme el fog menni 2011. február 3-ig.

Erdélyi Zoltánné : Ebből az összegből 2011. január folyamán számlákat is tudunk  kifizetni, 
mert ez is szükséges.

Sej János: A legfontosabbakat.  Van más javaslat?

Tóth Gyuláné: Nincs. Én az javaslom, hogy maradjon a 6 millió forint.

Sej János: Akkor felteszem szavazásra, hogy aki egyet ért a 6 millió forintos folyószámla-
hitelkeret meghosszabbításával és növelésével az kérem, kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a 
következő határozatot.

Nagyrév Község Önkjormányzat képviselő-testületének 
1/2011. (I.18.) Képviselő-testületi határozata
folyószámla-hitelkeret meghosszabbításáról és növeléséről

Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szóbeli előterjesztést megtárgyalta és 
azt a döntést hozta, hogy Kunszentmárton és Vidéke Takarékszövetkezettől az Önkormányzat 
folyószámla-hitelkeretének meghosszabbításához és a hitelkeret 6.000.000 forintra történő 
növeléséhez hozzájárul.
A folyószámla-hitelkeret lejárati ideje 2012. február 1.

Határidő: azonnal
Felelős: Sej János Polgármester

Értesülnek: Kunszentmárton és Vidéke Takarékszövetkezet – Kunszentmárton
Képviselő-testület – helyben
Sej János – Polgármester
Dr. Albrecht Sándor – Jegyző
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Sej János: Amit még a képviselő-testületi ülés keretében szeretnék,  hogy az ATHELAS Kft. 
kérte, hogy 2011. február 12-én szombaton bált rendezne az iskolában, és kérte az iskola 
tornatermét ehhez. Községi farsangi bált szervez, nyilvános, belépővel. A tornatermet ők 
berendezik, nyilván segítünk, mert a padokat, székeket ki kell adnunk neki. Vasárnap délig 
kitakarítva adják vissza a tornatermet, hogy hétfőn reggel zavartalanul kezdődhessen a tanítás. 
A jegybevételből kifizetik a zenészeket, a maradékot az iskola részére felajánlásként 
odaadják. A szokásos büfét vinnék. 

Tóth Gyuláné: Milyen Kft-ez?

Sej János: A kocsma. Minden engedélyt beszereznek hozzá.

Gál József: Nem üti egymást az iskolai farsanggal?

Sej János: Az iskola még nem jelzett. 

Gá József: Szerintem a kettő együtt fog lenni.

Sej János: Neked már jeleztek?

Gál József: Én úgy hallottam, hogy február 12-én lesz az iskolai farsang. Onnan tudom, hogy 
aki javasolta, az azt mondta, hogy hó elején azért nem jó mert még nincs az embereknek 
pénze, hó végén meg azért nem jó mert már nincs az embereknek pénze, ezért tartják február 
12-én. A kettő viheti is akár egymást. Az óvodai farsang du 14 órától 16 óráig lezajlik és akár 
mehet is a kettő egyben, mivel a másik rendezvény, később kezdődik. Sőt ez a lehető legjobb. 

Sej János: Az gyerek bál lenne?

Tóth Gyuláné: Igen, de ott a pakolással lenne a gond. 

Gál József: Most nem tudunk erről valahogy tájékozódni?

Sej János: Nem. Maradjunk annyiban, hogy holnap tájékozódok és 10 óra magasságában 
körbe telefonállak benneteket, hogy mi a helyzet, de azért beszéljünk róla, hogy lehet a kettőt 
együtt csinálni.

Tóth Gyuláné: A pakolás a gond, hogy hogy tudják megoldani. Asztalokat kell oda bepakolni.

Gál József: Eddig mindig az volt, a gond, hogy az iskolai farsangnak is milyen gyorsan vége. 
A büfé is megoldódna, ha ott lenne akár már déltől.

Sej János: Én azért úgy vagyok vele, ha a büfé ott is lesz, addig amíg az iskolás bál tart, a 
felnőtteknek se szolgáljon ki szeszesitalt. Nem igazán jó a gyerekeknek látni, hogy az anyuka, 
apuka, szomszéd bácsi leissza magát. 

Gál József: Jó holnap maradjunk annyiban, hogy visszatérünk rá. Amennyiben nem üti 
egymást a kettő, oda lehet adni bérbe a tornatermet. 

Sej János: Akkor egyszerre ne?
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Tóth Gyuláné: Ha be tudnak pakolni, akkor miért ne! 

Se János: Ha az iskolának is van rendezvénye, és a tornaterembe tartja, az iskolának nyilván 
más berendezése lenne, mint a felnőtteknek, akkor az sehogy sem jó. 

Gál József: Az asztalokhoz le lehetne ülni már az iskolai rendezvénye alatt is.  

Sej János: Jó holnap visszatérünk erre, és beszélünk róla.

Tóth Gyuláné: Az előző Képviselő-testületi ülésen szó volt a könyvtár iskolába való 
átköltöztetéséről. Erről nem kell határozatot hozni?

Sej János: A Nagyrév, Árpád út 76. szám alatti könyvtárat és könyvtári tevékenységet a 
penészedés és vizesedés következteében  kialakult , könyvekre és egészségre ártalmas 
körülmények miatt át kell helyezni a Nagyrév, Árpád út 36/A szám alatti iskola épület alsó 
szintjére. Az állagmegóvás érdekében a könyvtári és e-Magyrország Pont teljes 
felszerelésének és berendezésének átszállítását haladéktalanul javaslom megkezdeni a 
szárazabb és világosabb iskola épület 2 db alsó szinti üres tantermébe. Van-e vélemény, 
kérdés ezzel kapcsolatosan?
Nincs. Felteszem szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a Nagyrév, Árpád út 76. szám alatti 
könyvtárat  a Nagyrév, Árpád út 36/a. sz. alatti általános iskola épületébe  áthelyezzük, az 
kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a 
következő határozatot.

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének 
2/2011. (I.18) képviselő-testületi határozata
Könyvtár áthelyezése a Nagyrév, Árpád út 36/A szám alatti iskola épület alsó szintjére

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalva az előterjesztést úgy 
határozott, hogy a Nagyrév, Árpád út 76. szám alatti könyvtárat és könyvtári tevékenységet a 
penészedés és vizesedés következteében  kialakult , könyvekre és egészségre ártalmas 
körülmények miatt át kell helyezni a Nagyrév, Árpád út 36/A szám alatti iskola épület alsó 
szintjére.
Az állagmegóvás érdekében a könyvtári és e-Magyrország Pont teljes felszerelésének és 
berendezésének átszállítását haladéktalanul meg kell kezdeni a szárazabb és világosabb iskola 
épület 2 db alsó szinti üres tantermébe.

A Könyvtár  fentiek szerint módosított alapító okiratát és a módosítással érintett 
dokumentumait  a következő képviselő-testületi ülésre be kell terjeszteni. 

Határidő: -Áthelyezés végrehajtásának megkezdése: azonnal 
-Alapító okirat és kapcsolódó dokumentumok 
  képviselő-testület elé terjesztése: 2011. 03.15.

Felelős: Sej János polgármester 
Dokumentumok módosítása: Kokovecz Lídia könyvtáros 
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Erről:  Képviselő-testületi tagok helyben 
Kokovecz Lídia könyvtáros Nagyrév, Árpád út 76. 
Damjanich Általános Iskola igazgatója Cibakháza 
Damjanich Általános Iskola Nagyrévi Tagintézménye helyben 

É r t e s ü l n e k .

Mivel több hozzászólás és napirend nincs Sej János megköszöni a részvételt és bezárja az 
ülést.

Kmf.

                         Sej János                                                      Dr.Albrecht Sándor
                         polgármester                                                jegyző
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